
Kursvärdering - sammanställning
Kurs: 1IT240 Användarcentrerad systemdesign Antal reg: 19
Period: Sommarkurs 2004 Antal svar: 14
Lärare: Jan Gulliksen Svarsfrekvens: 73%
Kursutvärderare: IT-kansliet/Christina Waller

Allmänna frågor om kursen:

1. Vad är ditt allmänna omdöme om kursen?

Dålig Bra
1 2 3 4 5
0 0 2 7 5

Antal svar: 14 Medelvärde: 4.21

2. Har kursen känts relevant för din utbildning?

Nej, inte alls Ja, absolut
1 2 3 4 5
0 0 3 4 7

Antal svar: 14 Medelvärde: 4.29

3. Har kursen varit engagerande och intressant?

Nej, inte alls Ja, absolut
1 2 3 4 5
0 0 2 6 6

Antal svar: 14 Medelvärde: 4.29

4. Har undervisningen underlättat din inlärning av kursinnehållet?

Nej, inte alls Ja, absolut
1 2 3 4 5
0 2 5 6 1

Antal svar: 14 Medelvärde: 3.43

5. Har kursadministrationen fungerat väl (schema, lokaler)?

Nej, inte alls Ja, absolut
1 2 3 4 5
0 1 2 4 7

Antal svar: 14 Medelvärde: 4.21

6. Var dina förkunskaper tillräckliga inför kursen?

Nej, inte alls Ja, absolut
1 2 3 4 5
0 0 3 1 10

Antal svar: 14 Medelvärde: 4.5

7. Hur har arbetsbördan varit i relation till antalet poäng?

Liten Stor
1 2 3 4 5
0 1 10 3 0

Antal svar: 14 Medelvärde: 3.14

8. Hur bedömer du kursens svårighetsgrad?

Lätt Svår
1 2 3 4 5
0 5 7 2 0

Antal svar: 14 Medelvärde: 2.79



9. Under kursen har olika undervisningsformer använts. Bedöm för varje undervisningsform hur värdefull den varit för
   din inlärning!

Föreläsningar

Inte alls värdefull Mycket värdefull
1 2 3 4 5
0 2 5 3 3

Antal svar: 13 Medelvärde: 3.54

Övningar

Inte alls värdefull Mycket värdefull
1 2 3 4 5
0 0 1 3 6

Antal svar: 10 Medelvärde: 4.5

Inlämningsuppgifter

Inte alls värdefull Mycket värdefull
1 2 3 4 5
0 0 0 4 9

Antal svar: 13 Medelvärde: 4.69

Projektarbete

Inte alls värdefull Mycket värdefull
1 2 3 4 5
0 0 2 7 4

Antal svar: 13 Medelvärde: 4.15

10. Vad i denna kurs har varit särskilt bra?

- Engagemanget från lärare.
- Föreläsningarna - engagerade, intressanta, väl förberedda föreläsare.
- Inlämningsuppgifter (3) är bra sätt att lära sig på.
- Inlämningsuppgifterna var relevanta och lagom stora.
- Innehållet.
- Se skillnaden mellan de tre olika synsätten/metoderna i projektuppgiften.
- Projektuppgiften. Upplägget för kursen.
- Inlämningsuppgifterna har relaterat bra till föreläsningar, och gett lite "kött på benen".

11. Vilka konkreta åtgärder är viktigast för att förbättra kursen?

- Lite mer krav på projektuppgiften. Skulle vara bra om den på något sätt påverkade betyget.
- Schemamässig samplanering med övriga kurser. Föreläsningar på distans, ex över internet.
- Lägg redovisningen en vecka tidigare för att undvika krock vid omtentor eller terminsstart.
- Komprimera schemat så att man går längre dagar, men färre.
- Utvärdering innan sommaruppehållet!
- För projektet skulle det vara bra att få mer fokus på föreläsningsmaterialet.

Kurslitteratur (böcker och kompendier):

Titel: Användarcentrerad systemdesign (Gulliksen, Göransson)

Dålig Bra
1 2 3 4 5
0 0 1 8 5

Antal svar: 14 Medelvärde: 4.29

Titel: The Usability Engineering Lifecycle: A Practitioner's Guide to User Interface Design av D Mayhew

Dålig Bra
1 2 3 4 5
0 0 1 2 0

Antal svar: 3 Medelvärde: 3.67



Titel: Contextual Design. Defining Customer-Centered Systems av H Beyer, K Holtzblatt

Dålig Bra
1 2 3 4 5
0 1 1 3 1

Antal svar: 6 Medelvärde: 3.67

Titel: Software for Use - A Practical Guide to the Models and Methods of Usage-Centered Design av L Constantine & L Lockwood

Dålig Bra
1 2 3 4 5
0 0 2 1 0

Antal svar: 3 Medelvärde: 3.33

Titel: Institutionalization of Usability av Eric Shaffer

Dålig Bra
1 2 3 4 5
0 0 0 1 0

Antal svar: 1 Medelvärde: 4.0

Kommentarer:

Inlämningsuppgifter:

Vilket är ditt allmänna omdöme?

Dåligt Bra
1 2 3 4 5
0 0 1 6 7

Antal svar: 14 Medelvärde: 4.43

Hur var de skriftliga instruktionerna?

Dåliga Bra
1 2 3 4 5
0 0 1 7 6

Antal svar: 14 Medelvärde: 4.36

Hur fungerade handledningen?

Dåligt Bra
1 2 3 4 5
0 0 2 4 7

Antal svar: 13 Medelvärde: 4.38

Har innehållet känts relevant för kursen?

Nej, inte alls Ja, absolut
1 2 3 4 5
0 0 0 5 9

Antal svar: 14 Medelvärde: 4.64

Vad har varit särskilt bra? Vad bör förbättras?
- Relaterade bra till kursen. - Gärna fler inluppar och mindre projektarbete.
- Bra övningar inför inlupparna.

Ungefär hur många timmar har du totalt lagt ner på inlämningsuppgifterna? Ca __________ timmar

Svarat ung antal tim 4 5 6 6 - 8 8 10 20
1 1 1 1 2 2 3

Antal svar: 11 Medelvärde: 11



Projekt

Vilket är ditt allmänna omdöme?

Dåligt Bra
1 2 3 4 5
0 0 4 7 3

Antal svar: 14 Medelvärde: 3.93

Hur var de skriftliga instruktionerna?

Dåliga Bra
1 2 3 4 5
0 1 1 7 5

Antal svar: 14 Medelvärde: 4.14

Hur fungerade handledningen?

Dåligt Bra
1 2 3 4 5
0 0 5 2 4

Antal svar: 11 Medelvärde: 3.91

Har innehållet känts relevant för kursen?

Nej, inte alls Ja, absolut
1 2 3 4 5
0 0 4 3 7

Antal svar: 14 Medelvärde: 4.21

Vad har varit särskilt bra? Vad bör förbättras?
- Ämnet: E-val - Instruktionerna inför redovisningen var knapphändig (kom ut
- Redovisningsformen var bra.   för sent).
- Relevant litteratur till uppgiften. - Få in mer av kursboken och föreläsningsmaterial i projektet,
- Seminarium, att diskutera olika sätt att lösa samma   kanske relatera mellan 2 böcker.
  problem.

Ungefär hur många timmar har du totalt lagt ner på projektarbete? Ca __________ timmar

Svarat ung antal tim 20 30 35 40 60 70 150
1 3 2 1 2 1 2

Antal svar: 12 Medelvärde: 59

Lärarnas insatser:

Lärare: Jan Gulliksen

Har läraren stimulerat ditt intresse?

Nej, inte alls Ja, absolut
1 2 3 4 5
0 0 2 2 10

Antal svar: 14 Medelvärde: 4.57

Har läraren underlättat din inlärning?

Nej, inte alls Ja, absolut
1 2 3 4 5
0 1 1 5 7

Antal svar: 14 Medelvärde: 4.29

Vad har varit särskilt bra? Vad bör förbättras?



Lärare: Bengt Göransson

Har läraren stimulerat ditt intresse?

Nej, inte alls Ja, absolut
1 2 3 4 5
0 0 2 2 3

Antal svar: 7 Medelvärde: 4.14

Har läraren underlättat din inlärning?

Nej, inte alls Ja, absolut
1 2 3 4 5
0 1 1 3 2

Antal svar: 7 Medelvärde: 3.86

Vad har varit särskilt bra? Vad bör förbättras?

Lärare: Stefan Blomkvist

Har läraren stimulerat ditt intresse?

Nej, inte alls Ja, absolut
1 2 3 4 5
0 0 2 8 2

Antal svar: 12 Medelvärde: 4.0

Har läraren underlättat din inlärning?

Nej, inte alls Ja, absolut
1 2 3 4 5
0 1 1 6 4

Antal svar: 12 Medelvärde: 4.08

Vad har varit särskilt bra? Vad bör förbättras?
- Bra introduktion inför inlupparna.

Lärare: Eva Hådding (Volvo)

Har läraren stimulerat ditt intresse?

Nej, inte alls Ja, absolut
1 2 3 4 5
0 1 1 2 2

Antal svar: 6 Medelvärde: 3.83

Har läraren underlättat din inlärning?

Nej, inte alls Ja, absolut
1 2 3 4 5
0 1 1 3 1

Antal svar: 6 Medelvärde: 3.67

Vad har varit särskilt bra? Vad bör förbättras?



Lärare: Lars Oestreicher

Har läraren stimulerat ditt intresse?

Nej, inte alls Ja, absolut
1 2 3 4 5
0 1 2 1 2

Antal svar: 6 Medelvärde: 3.67

Har läraren underlättat din inlärning?

Nej, inte alls Ja, absolut
1 2 3 4 5
0 1 2 2 1

Antal svar: 6 Medelvärde: 3.5

Vad har varit särskilt bra? Vad bör förbättras?

Hur har kopplingen mellan olika lärares insatser fungerat?

Dåligt Bra
1 2 3 4 5
0 0 2 7 3

Antal svar: 12 Medelvärde: 4.08

Om du tycker att det fungerat dåligt, beskriv hur:


	Sid 1

